

看免费电影 喝免费鲜乳产品

本报讯(记者 苏国义)又一场免费露天电影如约而至!又一次牛奶试喝火热进行!6月16日晚,淮南日报社携手益益乳业在田家庵区公园街道淮河新城第五园居民小区开展电影免费展映活动,现场聚集了大量观影市民,大家对活动的举办交口称赞。

据悉,为进一步丰富市民精神文化生活,让露天电影重回群众身边,4月中旬以

来,淮南日报社联合益益乳业积极对接街道、社区,持续开展公益电影露天展映活动。

活动从4月14日开始举办至今,每周周末晚间在城区小区免费播放红色经典影片、新近大片等。6月16日晚在淮河新城第五期播放的是电影《红海行动》。观影现场,益益乳业工作人员带去了多品种鲜乳产品及风味酸乳供市民免费品尝。

掌握应急知识 关键时刻救己救人



今年6月是第22个全国安全生产月,活动主题是“人人讲安全 个个会应急”。6月16日,田家庵区曙光救援队自发在城区开展系列宣传活动,向广大市民重点普及防洪救灾、生命抢救、特殊救援等应急知识,受到市民的普遍欢迎。

本报记者 苏国义 通讯员 岳嵩 摄影报道



6月16日,在洞山公园,专业救护人员正在向市民讲解紧急施救要领。全国安全生产月期间,淮南市组织应急施救培训进公园、进社区、进校园等,传授应急施救技能,提高市民安全意识。

本报通讯员 胡锋 摄影报道

书香新时代 “典”亮新征程

第五届“笔墨中国”汉字书写大赛淮南选拔赛评选结果揭晓



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)汉字和以汉字为载体的中国书法是中华民族的文化瑰宝,是人类文明的宝贵财富。近日,以“书香新时代,‘典’亮新征程”为主题的第五届“笔墨中国”汉字书写大赛淮南赛区选拔赛评选结果揭晓。

“笔墨中国”汉字书写大赛作为第五届中华经典诵读大赛的重要组成部分,由国家语委和教育部主办,活动面向广大在校师生及社会大众。淮南市语委、淮南市教体局从今年5月初开始启动本次大赛的作品征集,截至6月1日,共

收到各县区及市直学校选拔推荐的参赛作品共2536件,全市216家学校和单位积极组织作品征集和选拔活动。

据了解,从6月2日起,淮南市语委、淮南市教体局组织评委进行了连续两周的严格评审,多位省内语言文字和书法教育知名专家应邀参加。最终有116件优秀作品获得各组别特等奖,比赛同时评选产生一等奖146件,二等奖200件,三等奖280件。特等奖获得者将通过现场赛的方式再次角逐,参与安徽赛区选拔。

为群众排忧解难 关键时刻伸援手

本报讯(记者 王伟 通讯员 姚德龙 摄影报道)淮南市交通执法支队始终坚持把人民群众满意作为检验工作成效的第一标准,立足执法岗位力所能及为群众办实事解难题,积极为人民群众排忧解难。

群众落水,火速救援。5月31日上午,执法九大队凤台中队指导员陈刚听到凤台淮河大桥上群众呼喊“有人跳河!”立即和同事驾驶执法艇前往救援。由于该男子拒绝救援,陈刚迅速跳入水中,将救生圈套在其身上并安抚情绪,最终和同事合力将落水男子救上执法艇。现场群众对陈刚不顾个人安危,救人于危难英雄行为纷纷称赞。

机筏沉没,冒雨施救。6月5日凌晨,通达268船员乘坐机筏前

往执法九大队机动一中队进行船舶登记。途中发现机筏漏水,该船员并未采取有效措施进行处置。待登记结束后发现机筏自沉,执法人员立即开展施救,在用人力仅能将机筏部分船体拉出水面的情况下,采用海巡艇拖带方式将机筏拖带至通达268船头,利用起锚机成功将机筏打捞出水面。该船员对执法人员近两个小时的冒雨救援表示感谢。

路遇事故,及时救助。6月2日下午,执法三大队在S102谢家集区园艺场加油站路段巡查时,发现一老人驾驶三轮电动车侧翻,老人摔倒在地,腿部受伤流血,执法人员立即帮助老人止血,在现场检查伤势无大碍情况下,为其联系附近诊所进行救治。为避免二次事故发生,执法人员在事故后方设置反



光锥桶、疏导交通,并与现场群众合力将三轮车扶正,推至路边安全位置。受伤老人和现场群众对执法人员及时伸出援手救助连连点赞。

下一步,淮南市交通执法支队将持续深化“一改两为”,勇于担当、主动作为、踔厉奋发,提升为民办实事效能,不断增强人民群众的获得感和幸福感。